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Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji Pana Posła Jarosława Zielińskiego nr 13054 w sprawie pilotażowego programu 
Ministerstwa Obrony Narodowej „OPW z dronem"

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła Jarosława 
Zielińskiego nr 13054 w sprawie pilotażowego programu Ministerstwa Obrony Narodowej „OPW z 
dronem", uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji. 

Do projektu „OPW z dronem” zostało wytypowanych 16 szkół ponadpodstawowych (po jednej z każdego 
województwa Polski), które w dwóch ostatnich latach szkolnych uzyskały najwyższy wynik rekrutacyjny 
uczniów, absolwentów projektu OPW do Sił Zbrojnych RP oraz najdłużej w nim uczestniczą. Ponadto, 
w procesie typowania szkół do projektu „OPW z dronem” brano pod uwagę, czy dana placówka 
oświatowa posiada odpowiednią przestrzenną infrastrukturę, pozwalającą na prowadzenie szkolenia 
(realizacja lotów), zarówno na zewnątrz budynku (np. boisko, plac musztry), jak i pod dachem (np. sala 
sportowa) oraz minimum 1 nauczyciela (koordynatora), który dysponuje uprawnieniami w zakresie 
pilotowania dronów - BSP (A1/A2/A3) lub wykazuje indywidualne predyspozycje w tym kierunku i 
chciałby podjąć szkolenie w niniejszym zakresie. 

W województwie podlaskim do udziału w ww. programie zostało wytypowane Liceum Ogólnokształcące 
im. Rotmistrza Witolda Pileckiego w Zespole Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu 
(ul. Szkolna 8, 18 - 230 Ciechanowiec). 

Do czasu zakończenia przedmiotowego programu pilotażowego nie przewiduje się zwiększenia liczby 
szkół biorących w nim udział. Czas realizacji projektu „OPW z dronem” został określony na okres 2 lat 
szkolnych, a jego ukończenie jest planowane nie później niż do dnia 1 lipca 2027 r.  

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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